Zd

£7d

¥7d

97d67d

IH=¢¢LBLS

el
T | O |UDv| W | NN A0 (" T | O WD WUIN|IN|I0| A S
mo|B |0 |>|>|N|INI|Q Mmoo 3T > >N IN|IS
<l lml=|lolo|omlally =l |lml=|lololdm|m|E
Hlmlolo|rs | lolo|g H| M| O|lo|= | =992
= Sl 212> =2 =50l = | = || > |8
TSR m | m 2 Doz |o|lZ212 o4&
= TIRIZIZ|IZIHIS | O I = e e Al = 1100
| O =52 = 1:100 £2 = |m|m o :
=< = | |mMm|m = | D=2 —< j§> S = - )Z>
=
B > | Q| o |un m E ol w =
= = ||= (@] =~
A4l Z 22| EIR z 3125|122 |C R z
==l e I I N I | g o | D Sl=|I=< g
= x| D=0 © = =12EY
™ == |EZ = | =
= o= Z | =< :
> RS
~ | = ==
| =
>
= ~
< o et o
o o
o o
3 3
s
3 h
s ©
kel o A
= wy
3 = & 3 }\ 1)
£ Qe = N 2 X=3500854.61
Q@ = 2 099 230 290| 16.11] 18.41/BETONSI200 E
v 000 3.52| 3.32| 12.93| 16.45|BETON®1200 (X=3591643.57 ; %os = e _ =%
> & 148|128 1497 }'P_'_W wigezenTe do kanafu 00 2PVC, Rz 4 =T2.03 e 2 Y25730660.03 = Oﬂ%a v ol TEEL T3 assl WAL ptistene ¢ Lol SLIPRC. Tec1EN] == ] 5 Y-5739640.78
< 5 gez Srpr =S = 2 8 g @ ¥=3590852.39
w 2 o 2 |z \ - 2R Y=5739648.61
] &
) © 142| 1.22] 15.27] 16.69|PPssnn }\ L x=359163.21 v N
- H e > > ¥=5730675.50 = " faes I\ o
- ) 5 25 0= a0 =] 197 177 1647 18.44 BETONS1200 _ = X=3590811.50
52 3 [ah = s T 2801 [ 71 1.B4] TLEA] 16.60] 16.44[Pro] wigczente do konaiu $02PVC, Rzd=16.47 =, Y=5739687.62
& x® ox® . droga_osfalt. szer.=1.0m = 3550811 26
= = quz & /or 8 — .
. \ N chodit_szer=T5m N2 Y=5739684.83
“a ! abel telek.
3 w wod.
) \ 7 =) Zaslepka "
| RS 000 = 184 174 1658 18.52 BETONS1200 _ = X=3590789.60
b - =3 [= 7ol 1.78] 1:68] 16:88] 18.52[Pro]. wigezenie do Kanafu 80.2PVC, RZA=T6.58 A 2 Y-5739688.40
Q I\ l o o0 oge = roga osfolt, szer.=T.Jm > 590789.60
R © X=3501627.94 = = 0z & /o Y=5739686.35
1.43] 123] 15.47| 16.90 |BETONS1200 _
D e Sv=s73971247 chodn]
] l N o~ kobel 166K,
= = s ﬁvilosepku (%)
R 2 o2 ow = 193 173 1660 1853 BETONS1200 = X=3590785.02
M vy, — X = .| .. = .|
B =¢= #3}\7 [=311] [S~ol 1.78] 1.63] 16.88] 1B.53[Pro]. wigczenle do konafu 80.2PVC, Rz.d.=16.60 1 | g 739689.69
3 < ! 8O oo N droge_osfalL. szer=13m == 590785.03
% (@] l = = Bﬁﬁé’d‘nﬁ% ‘D'k s =5739686.58
he %) i w Kabel fclek.
R B364| N 151 131 1561 17.12|pPe4no L x=3501618.91 » - b
P ] Pro] wigczente konatu #0-16PVC, Rz.d.=15.51 — L Y=5739740.85 =, N 205eeKa o
= < 9z, S1/pr = e QIN L5 0w = 164 144 1880 1844 BETONS1200 _ = X=3590745.12
i< @) = o o &Mm T 7=T 11 [ 1843 Pra] wigczenle do kanalil B02PVC, Rzd=16.80 2 Y=5730680.86
S 1.53] 1.33] 15.68] 17.21|pPeano § | Lx=3591615.22 INSERSINGS 5 X=3590745.02
PN — Fro] wigczente Kanaiu 90.16PVC, Rzd.=T5.5 Lj " =5739753.43 = = BN 1235060746
- o |0 | ‘\ w o
B2 2 wle o« P Q.
i = = .00 S 139 119 1721 18.60 BETONSI200 = X=3590699.91
K{ 1406 GO 1977 o0z S/ m ” 5%“ oéN(NN 0T /e 13T WAL 25T {860lFrol wiserals do Kol @17P R d=T77] P v=5739633 04
R %) - ™~ ' roqa_asfalt. szer.=1.3m =
) . 79| 17.51PPp4D0 X=3591608.55 ¢ 3 X=3500699.79
o 1923 +~ 172 152| 15 R o & 3 Xosssane
2 2 o 0
1% ; Zaslepka 0
> L3503 2.05| 1.85| 1587| 17.92|BETON®1200 L x=3591603.87 @l #_ﬂ 000 & 143 123 1730 1873 ptioNslzoo D@y 3068214
> o kabel telek o 1=5739788.99 S N T2 3.43] B3-S 140 1.94] 17.33] 18.73[Fro). wiaczene 4o Kanaiu B0.2PVC, Rzd=17.30 32 ¥=5739696.10
& o O ones o Srone osfalt_szer=T.4m > X-3590681.62
< - 3 wod. o Y=5730692.71
%) 3 o BN E; <
¢ = A o B gaz. S/pr
R Y 3 187| 167| 15.95| 17.82 |BETON®1200 X=3501500.00 Chodnlk
~ 7 15081 = wod. 7 ¥=5739805.03 v = bel (s "
S 5 zaslepka
@ 2 Qz. ST /pr L 28 2 0w & 147 127 1737 1879 BETONS1200 -, X=1390678.25
2 L _|Th14s 159] 1.39] 16.22] 17.81|BETONS1200 i L x=3591589.38 209 $AR Tos56] IS -ol _1.44] 18] 1735] 18.79[Pro) wigczene do Kanafu PO.2PVC, Rzd=T7.32 ) Y=5739696.70
o o gaz. §r/pr on Y=5739815.67 go ono = drogu_osfalt, szer=T.m O 3500577.86
< 5 - : i vod Y=5139693.17
a2 2 - 59 a0z & /pr -
o chodnlk
N 12 [~ kabel {elek
8 R I~ zaslepka w
5 aiS e o EN 172 150 1748 18,20 BETONS1200 _ = X=3590851.02
- 5 T£3.44] [S-=] 1ee] 1B8] 1752] 18.00[Pro} wlaczenie do kenafu 80.2PVC, Rza=17.48 73070013
% 3 oo = droqu_osfolt, szer.=1.6m 590650.58
¢ i 73959671
© = 2 S
w o
w
N w Ny
R 198.41 3 149] 129 16.40] 17.89|BETONS1200 L x=3591635.30
—0© ~ Proj winczenfe kanalu B016PVE, Rz.d.=16.40 > ¥=5730824.37 X &
© © - " o Zaglepka %]
L3N g0 s 182 162 1754 19,36 BETONS1200 = X=350064063
; 45 535,081 [S -] 1.60] 1.88] 17.76] 19.36[Fro]. wiaczeie do Kanau #0.2PVC, RZA=T75% 1 o v=5730701.04
N, N . i A 3
@ = 7 3  —— BT
— . = wod. =
N w j I~
e i = 3 & /or
0.00 joul 151 131 1561 1712 PPp4D0 L x=3501618.91 0z, &/
L& = [0~ 135 Pro]. wigczante do kanaiu #0.2PVC, Rzd.=15.67 Lo Y=5739740.85 » - chodnk
PR ‘g ‘ = ‘57\0 570|121 {BBE L x=sson610.74 5 ~ ZaSemRa "
b = = K . [z B = - P w) Ly
oo i 8.52 ol 142l 1061 1 Ehe! = < Y=5739738.42 2413 = = 17.64 1962 BETON®1200 - X=3590621.80
E S = o N = 92T 1969 Prol. wiaczenle da N\ Y=5739703.47
- o [55) oRgoe 1= drcus szer.=1.6m = é:g%g%waﬁ
8 = : N oz o -
= = Wod: R
Q B abel Tl
-~ %]
R ® o] 7.21 PPB4D0 }\ | X=3591615.22 chodnk
> 4 K000 < 153 133 1568 1 ; ] _ Ly-gorals ) & “chodnc I\
Tont ‘fﬁ ‘ = “0\# ‘ 7 ‘ Eggé\ thecéeme o Fonolu S0PV RedT138 © ‘ - ) %] & 00 = 321 301 1384 17.05 BETON®I200 S £§i2§gg§%ggg
=& 1%Besel = I3 8e| 14| 15] 1580 17.21[7asfeska 8 X=3591606.67 0l X OB = 5] 18] 1B 1828 s eewee T Fonam G0V Fad= = iy - .
- wod. 2 Y=5739751.33 : : = = Dy 3530732.33
- > > abel Telek R ‘a FF Y-5739556.6
- 3 = e 3
PP240D P
8
N
w h
~
2 @ﬁ 200 = AT L T W B i | Frgoeny g »)___0400 g 306 2.86 13.96 17.02 BETON#1200 I\\ ) X=3590706.11
= Shoio T2l S I W e 573062457 BN %0 8 Ny [= 3% 1'52‘ {65‘ i [Proj widczarte do Kanafu S02PVC, Rrd =T 8 T N Y=5738349.02
=© N o » 91636.46 Sy o Glrsal = |3 172] 1561 15.50] 17.02 = X=3590707.41
- 3 - X ;\ wod. R —
z08kepka o =5759621.90 - e T g ‘g Y=5739343.58
Zoslepka
~
£$ S & TN ST o e BETDNTZDO Jo kanolu 80.2PVC, Rz.4.=13.08 = gézé%@@ggﬁ )
< RAES Nl 1 Proj, wlyezene o kanafu » (20T 5 ' 000 294 274 1406 17.00 BETON®I200 — 0 X=3590686.82
— Qo [22s] ERSME: I ML 1wg‘wo (CANIS OX=3591616.45 e R =] Proj. wigezenie do konafu 80.2PVC, Rz.d.=14.06 il N Y=5739340.78
= g g e = 1Y=5739650.68 o p az. & /or T
kabel Telek 2 = = N s ST
PP400 ] 3 bl Telek. 2R
N 3 l
© IS
] w» =] 1317 16.85 BETON®1200 X=3591597.63 17.09 !
= &&@ 1538 16.85]Pro] wigczente do kanofu 80.2PVC. SY=5739651.11 v "

o2 X oz, &1 = 591596.96 < “ 288 2.68| 14.20| 17.08|BETON®1200 — X=3590678.97
CIREE g5 Y¥=5739653.93 P [0 Pro]. wiaczenle kanalu 80.16PVC, Rz.d.=15.43 “IY_5730367.07
zaglepka 2= N Pa

= e
w ol |
N
0.00 = 347 327 1398 1675 BETON$1200 }\ S— (7 X=3591576.32 1408 oz sfor |
%% %‘3 Tig.24] [S o] E8] 1.48] 15.24] 16.75]Pro wiaczenie do Kanafu @0.2PVC, Rzd.=13.28 f ] =] ~1Y=5730646.43 '
= : %'k & . .
3 - . <
e 58 ; 267| 247 1434| 17.01|BETONS1200 _ & x=3590670.72
zasTepka b Proj. wlgczenie kanalu 80.16PVC, Rz.d=19.21 5 Y=5739394.26
o I\ Proj. wigczenie kanalu #0.16PVC, Rz.d.=15.43 -
w2
4 ¥=3591576.32 833 [
9 & 000 S 347 327 1328 1675 BETON®IZ00 _ % I 1440 ol B2 4
%'\3 ﬁ\‘ 2370 3L 1981 1.86] 14801 yg.7507re] viacearie o fonol S0ZPVC Red 21328 = i ‘ S?S;Z;; o 255 235 1442| 16.97[BETONG1200 | Dx-3590665.98
N T T g VR phet Pro], wlaczeie kanalu SUTGPVC, Rz =T uy| 1 ¥=5738409.76
ZGepka = |8 | 1445 kbl energ. L h
&z ‘ '
1694 a2
5 A g il
4 & ¥X=359161.50 o "
&0 & w___0.00 331 301 1336 16.67 BETONI200 _ VX= ; 248 26 1452| 16.98]BETONGI200 N _ 2 x=3590860.11
ioo S T e [S ] (B 1.58] 1488] 15.67]Fr) viaceene db Kanofu 80PV, Rz d =138 i T | °°(Y/;57395“‘93 ey P Pro]. wiqczene kanafu #0.T6PVC, RZ.4=15.16 h i Y=5730428.91
- wod. ERS BoX=3591362.52 & 2.46| 2.26| 14.55| 17.01|BETON®1200 N 90658.44
= chel Telek g le = 0y=5730638 58 o Pra). wigezante Kanolu #0.T6PVC, RZd=15.43 =Ry NYZ5739434.533
PP#400 : 4 v 1458 wod = CRlE
= o B G BTG S AL S T T e —— =2 o ) — 8&%3?3%22
; P ro). wigczenigZkanafu ). , Rz.d= - =,
B & ___000 13.36 16,66 BETONS1200 I\ () X=3591559.63 ) >
& Y07 5 Pro] wigczente do Kanaiu @0.2PVC, RZ.4.=13.36 o T | ©Y=573964247 TR & [
—Ow = ‘N x=3591560.68 - £
S | = $2Y¥=5739638.18 2 ' l
2 |o ~ - 5
3 I
I
4 133.22 14.73 wod. |
2 9w 227 2.07[ 1475 17.02[BETONS1200 Il ——| {x=3590646.59
o 2X=3591542.07 == G Proj. wiqczenfe kanalu #0.16PVC, Rz.d=15.22 < Y=5730471.08
dokanall 0 2PVC, Rz 4=1345 ostgg?gffg; v ~ e Praj wigczenje kanaty PO16PVC, Rz =15.43 }\ - )‘%W .
X=3501541. v |9 el g X=3500643.74
'46.81 221 201 1478] 17.00 b4 _ £
Y=573964045 b ; B Pra. wiqczenie kanall BO.16PVC, RZ.d.=15.38 =] Pg\ GoY=5739481.12
o 5 == BN
BN o O Tese 215 1.95] 1485| 17.00/PPad00 o §RX=3590840.58
g w) 0.00 a 3.08 288 13.57 16.65 BETON®1200 ) X=3591520.01 —4 b Pro] wiqczenie kanalu 00.T6PVC, Rz.d=1517 o 1=5739492.44
= T 1S 7o _178]_154] 1483 16.65]Pro) Waczente do kanafu 90.ZPVC, Rzd=135 = ¥=5739633.37 » @ s /.
—e= — T : - el Lx=3591520.95 4 % = o
- kopel Tk 5759629.35 = & 17230 208 188 1492] 17.00(PPe400 SE— N ©X=35006%.80
o 03 layses 2.04] 184 14.94] 15,980 WTaczeNE Kanalu #0.16PVC, Rz~ 20| {3 :
N == = ProJ Wiaczenie Kaalu S0TGPVE, g =T5 4 b 17 359063543
~ - wod. 2 s 00
4 L2000 5 . 1 .65 BETON®1200 ©IX=3591520.01 34700 Ly =5 '[ ZLY=5739510
S 2 N e e Kanall B0.7PVC, Rz d=1L = Y=5739633.37 55 ¢~

= ] 90z, S/or X=3591519.43 @ !
abel tele Y=5739635.51 =
Zaslepka 8 l

ro <%
c w I
2 21,000 & 90 270 1380 16.70 BETON@1200 2X=3591474.57 }5 N oozas 1.75| 1.55| 15.10| 16.85|PPs400 B | =3590626.21
s 2o BZ61 T6./01Pro]_wlpcze O IPVC_ Rz g =380 CY=573962653 % D= Tonal 1731 153 1512] 15,8570 WREZENE kanau OT6PVE, Rzd=T510 — i SIS
ou agz. e/ X=3oa147412 Ol Pro] Wiaczans Kanalu B0.T6PVT, Rzd=T5T =1 3 =3500624.75
- kabel telek Y=5739629.14 o = ) ez S & b
208lepka 218.32 1515 [goz. & /or o5 e I3
PPa4a0 &f
~ 3 N l
2 P B
@ 4,20 A 281 261 1380 1670 BETON®I200 — Qx-zssss 3 \
& S0 TG [S 31 178] 1.84] 4t 15.70]Fro) wiaczente do kanafu - Rz d=13] s .
~ wor. EMIE £ x=3591456.09 o 23843 1525 kabel enerq. N
2 [ =
= kcbel telek a & B + ¥=5739619.51 = Cu_|oar6e| & 161 1.41[71527] 16.88[BETON#1200 I L
Pe400 = - = B Pro}. wiqczente Kanalu B0.2PVC, Rz.d.=T5. =
= -~ N} kabl {glek. B
N - S
abel telek: S |
%] [&) w = a a2 \
O 402 000 < 1398 1670 BETON#1200 (X=3501438.17 | = g 1 i
=y v =71 T84T T5-701Pra] wlnczenle do kanal G7PVC, Rz I =TT0A Gry55739621.88 5 D lsan| O 56| 1.38] 1535] 16.91ppadco Lix=3590599.30
o9 = BN e f[ e o 5;21923123 tgj i Proj. wlgczente kanalu 80.16PVC, Rz.d=15.4. N - 530/35739666.63
- 53400 = - : |G — - ¥=3530592.89
= = .55 153| 1.33] 15.30| 1.92|pPeao0 <
PPREOD 30— = s Il Pro]. wiqczenie kanalu B0.16PVC, Rz.d.=15.39 2] Z.Y=5739564.53
- w2z o 15,94 104 Rzd=1560 C e >
% v _om < BETON#1200 VI X=3591385.67 o » & E B e Non I\\ ‘\ »
S S8t I - Ale—dokanal A0 IAG, Rz &1 <Y¥=5739610.38 I Guas0qo] © 150| 1.30| 15.46| 16.96|PPesco Il Cix=3590579.02

o B kabel telek x:}ﬁg;z?g gg = o qoz & /or = Y=573956048

gaz_&r/pr Y=57. _ Z.
Z08iepka " 3 §‘ 3 "E‘
5 [
N (o3} o g
b w w
a & &= G 146 1.26] 1555| 17.01/pPeaoo [ l CuX=3590562.53
o 2 1a0.00 g 2.39 .75 BETON®1200 LX=3501365.74 —o [ Proj. wiqczente kanalu #0.16PVC, Rzd =1555 . Y=5739555.43
& ity IER7CTME] “75TPro] wigczenle do Kanaly @0.2PVC, RZ4=T4.36 739599.22 “ = | 1 /) 0
=% e ol 501366.63 N WOl %573 145 1.25] 15.59| 17.04|PPo400 % CIX=3590554.41
- Tabel Telek, Y=5739596.81 =4 BN Pro]. wigczente kanalu 80.16PVC, Rz.d=1550 (2 s Y=5739552.99
ZoSlepka @ SN ©
]
B 31703 1564 wod, 82 A
3 5 <
214 104 1455 1660 BETONG1200 _ __ UIX=359133125 B a0z &r/pr |
1,74‘ 1‘55‘ 14‘95‘ Proj. wigozente do kanalu 80 ZPVC, Rzd =1455 y“f—m—j ©-3739564.23 8 1710 !
15.10] 16.69/PPp400 = Lx=3591328.33 v
Lo9l 143 cbel telek G <OY=5739591.45 o,
g g = - 48 i |ssses) e R A — s
5 S o] wigezans kanalu PUT6PVC, Rzd = :
< o
(&N} T
g 000 =) 191 14.57 16.68 BETONS1200 I\ . Ox=3591328.93 B 2 l
= s 15,88 16.68]Pro]. wigczenie do kanafu 80.2PVC, REA.=14.57 = 23Y=5759585.20 8
oo L X=3591329.26 o) !
= Tchel ek Y=5739580.12 &, |ses 1585 kabel telek. 1 | »
zoslepko N G| 361.92 141 1.21[1587] 17.28/BETONS1200 ) A 11— € X=3590500.6¢
N 5 AN G =5738536.51
g ] = |368.70 15.90 kabel telek. - ‘ I
%] g . BETON®1200 ) X=3591304.93 B
%; %g Pra}whcoenle Ao kanly G0 7PVC, Rz =14 7T ™2 Y=5739572.25 : \
o B wod, = 501305.85 o 17.48
= STk g Y=5739570.20 2 |
S ¢ 9 S
22 l
S
3
w =3 w \
Nt [ Dy=. o =
0.00 205 185 1471 16.76 PPB4D0 X=3591301.89 & Red.=16.26
N4 N o[ 177 15714 ro] ‘wigezenie do kanafu X =12 K3 ¥=5739570.79 INS TR 167] 147| 16.05| 17.72[PPed00- }\\ ‘\, =3590490.64
© 458 o kabel telek = s P & o7 Pro]. wigezenie kanaiu B0.16PVC, Rz.d.=16.05 ~5739571.56
= qaz. & /pr 3 } IHI RNASEN oz’ & /pr t/a
i w = e
o 16.50 \ [ o < T». »
5 o CaX=3590486.35
l D &_asas 1.78] 158] 16.14| 17.92|PPeaco ¢
o Y=5739588.08
1%} M [ T RF: o
NS w 1\ v & IR 3
N B s 138] 118] 15.14| 16.52|PPsan0 | 3 X=3591202.33 ¢ |5 }3 kil .
> 19 ¥=5739600.53 L Cu_|429.94 1.89| 1.69] 16.1] 18.10|BETON@1200 _ CuX=3590482.69
- o - o Pro}. wigczenie Kanalu B0.T6PVC, RZA.=T6.21 % 2 Y¥=573960210
g (4 R .
N l o8 (g
o o8 o
I = = l
S \ =4
3 o !
N l [ [
~ w)
1% | > i fasa71) 167| 1.47| 16.33| 18.00|PPp400 | Cix-3090476.45
N N
B g I e = F
R N | 67.98 1.24] 1.04] 15.33| 16.57 |BETONS1200 N N X=3591282.12 _ S
~ N 2 W : Y=5739635.82 w» = S &
™ - (&3] ~ 2
2 [ai @l 152| 1.32] 16.43| 17.95|pPeaco
8 = l 1% o o Pro}. wigezante Kanalu #0.T6PVC, RZ.d.=T6.45 }3
& > |5
] 9| 48086 149 1.20| 16.46| 17.95|BETONS1200
% I N Pro}. wigczenie Kanalu #0.T6PVC, Rz.d.=16.48 E K3 ¥=5738651.48
N . 16.60 [ 1 » I
o K| 9676 122] 1.02] 1547] 16.69|PPsenn 591273.68 SO T | 16.52] kabel telek, 2= -
& N . 5730663.33 >3 O3 _|496.00 1.42| 1.22] 16.54] 17.96|PPe400 1X=3590466.76
ey = EHE 4 & o Pro]. wigezenle kanalu #0.16PVC, Rz.d.=T6.54 i3 Y=5739666.21
w = B = il ©o
N g 2 r‘a o 5=
N w w w =3
b N iass 3 152] 1.32] 15.56] 17.08|PPsan0 13 X=3591268.98 I ”
NI =720/ T00[ 15.98 Pro] wiczente Kanal G0TEPVEKREG/E56 ] =5739680.60 N D | eor . 148] 18] 1663 1811/pPesoo Cix=3500462.47
- 9 5 @\ and ST 3 Pro]. wigczente kanalu #0.T6PVE, Rz.d =T6.8 £y =5739683.75
¥ S g e \ »no @z >
1% o N : : w |8 = %]
8 L o }\\ \ »n oS O lsmaw 3 152] 1.32] 16.70| 18.92(BETONS1200 — Cix-gounsa 3z
o No_[137.38 3 1.35] 1.15| 16.23| 17.58|BETON®1200 _ NI X=3591263.08 (5 Pro]. wigezenie kanafu @0.T6PVC, Rz.d.= Q= g
P S YF/ 8Y:5739702.54
> s
w —-
32 3 Faw [
s N l < &
bl [o
§ %) <000 & 283 268 1420 17.08 BETONS1200 590678.97
% 4.0 16.31 g0z erpr T .bé* (;m“j T 3381 IS ol 188 1.43] 1651 1708[Pro) wisczene do kool S0ZPVC, Reg=T470 739367.07
N = BN S 0z &, 590675.64
b R |iesas 166 1.46| 16.36] 18.02|PPoann M K3 x=3591255.88 - - abel {eel. Y=573366.51
%’i ST " [Pro}. wigczante kanafu GO,WBPVCH?Z % 00 Y55739728.07 zaslepka
3 Bm Fr1.44 180] 1.60| 16.40| 18.20|BETON®1200 = Nkl 0 ~
= a B
66| 146] 16.54 wod. T o B (AT X 3 267 2.47 1434 17.01 BETONP1200 Qx-389067072
s faszSi/or 3 D S S AL TSA] ] 1. Veezere G Vansty 0ZPVC, REG=TASE 3 v=5739304.26
% & - g ‘g ' oo 2] BRI A 18] B 17 ¥=3590675.27
P i 185| 165| 16.61] 18.45|PPoaon ]\ l B yssotzsazs - e zwé’g’epkq Y=5739395.31
I NS - L1 T8 ‘/ DoY¥=573673298
oo o ~
= Rt 2 Py
d g e K l kil Qﬂ& 5 - AT AT T8 48T 1 o[ Pro) Wiaesers e Varafu B0ZPVE, REG=TESF 8&2322?;%%
@ § o o ESI .45] _17.01[Proj. wigczenie do kanafu B0.2PVC, Rz.d= Sz X
s & | = | o Lg3sl gl v 1.48] 165] 1z.oiPro) vie: ™ X_3590667.16
N o Il [ \ " N o abel Telek. Y=5739393.82
@ N2 _| 214 217] 1.97] 16.75| 18,92 |BETONS1200 NX=3591211.64 Z08lepka
S SE e NY=5739727.58
e : - ¢ | 3
¢ & [ : o 3 ¢ ¥=3590665.98
o S | AT o000 5 255 235 1442 16.97 BETONSI200 S .
X o N l XI55l T /yi‘ 1,58 48] 15.38] 16.97[P"ok §w~gczeme o Kanafu B0.2PVC, Rzd=T4F i ity ] 5573940976
2 B az._§r/pr = Cay=.
g [ 3 \ = e B Bk R i i
N %) l %] PPg400 2 i
> N 250 2.30| 16.89] 19.39|BETON®1200 N3 X=3591185.09
e N 24146 B 1[ N Y¥=5739723.31 w ~ B "
EMIE] 2 ~ & O 0 b 246 26 1457 16.98 BETONS1200 _ 2 x=3500860.11
2 | A i T = Y= .
~ 2 7 B T [S ] 183 185] 1208] 1p.8]ro) viaczenie do kanfu PO.2PVE, Red=T452 == =] L ¥=573342891
4 & . S ~ wod, > ‘,» X=3500664.01
N I = = Zoslepka g s Y=5733431.02
N w w) 3
= 3| 277| 257| 16.99| 19.76|BETON®1200 }3 || I N3 X=3501163.86
= Proj. wigczents kanalu #0.16PVE, Rm.:me ™ Y=5739717.90 " o
= = % ¢
L 2, ¢ L o
b o 000 = 246 26 1455 17.01 BETONSI200 £ x=3590658.44
% g o S A ] 13 o] _haa[ 1.48] 16:43] [Pro). wlqczenle do kenafu P0.2PVC, Rzd=1455 f T ] ¥=573043433
IN] = oo e = ¥=3500654.78
N I\ %) bl o s v = ‘» = -
. @ = bl Tglek. g = Y=5733433.88
- N N > @
S R8s 3.00 2.80| 17.10] 20.10|BETON®1200 N zaslepka 2
PR droga_asfalt, 1=240.0m P 3 o -
B, e v YN @1& 000 R 249 229 1461 17,wo‘gmw~wzou S — I\ i | &x:}gggigggg
PN = ¢ = o). wigezene do kanalu G0 0= b
30012 281 261 17.18] 19.99|BETON®1200 X=3591127.72 A ERY] ; 28] 17107 Wa ]
b & 1o Proj. wlaczene kanofu P0T6PVE, Rz.d.=17.32 N ¥=5730710.10 C oz [ 426] ‘ [ 151 18] 53] ol — ‘: 590659.02
o N - : zaSiepka 2 |z Y¥=5739446.70
o = N 7l S
=3 | =
5 19.90 ey l
it o %) ES
& > 4
4 - 4 ! ol e N J\ &) ¥=3500646.59
& RS N3 227 207 1475 17.02 BETONS1200 _ _ . Jx
N, 3 ]\ % & c?n@'\‘ 4] [S-o 189 1.64] 15.28] 17.02]P") Wiiczene 6o KanaTu B0ZPVE, Rza=T#75 T = \,éya}ﬁzﬁzg N
= 0N X=3591100.20 : : B vod. < Cax= .
® S 3 | 269| 249 1732 2000 BETONGIZ0 P __ Rox-gsanon = ~ i E gsenesss
~ o . -~ jN
% & AS 2 (3
3 & =] » I
2o & 253] 1749|2015 |sETONBI200 g l By ss01082.07 e Q/j& 0.00 & 227 207 1475 _17.02 BETONS1200 . {ix=3590646.59
346.75 S 273 S = & ¢ - E i I - q= Z¥=5730471.98
=T S| 27| 197 17.98 Proj wlgczente kanafu #0.T6PVE, Re.d.=17.42 E T l NY-5738700.58 Zb ST~ [ 3.56] B9l 189 1.8¢] 1688 17021;3 g;ficrzeme o kanafu 80.2PVC, Rz d=1475 = —] s
o o = |3 A ) R abel {elek. & ‘* Y=5738471.10
20.21 5 S N &
B o8 g | zo8lepka N
- ~5g S l
%
a [ o
%] o 4 I\\
B, I\ f ) m%bo .00 5 221 201 1470 1700 BEONRIXO_ — &§:é§38§§$17f
™~ 4 TS 7 R . o). wigczenie do kanatu 0. . Rzd= i iy 5 B
> Qs 2.05| 185 1811 20.16|BETON#1200 | ] [3X=359105567 0 om® [5341] [S o] 1.68] 1387 16481 17.00] e —T= O e 1590640.44
I ™ Y¥=5739696.94 [ ¢ abel_elek. 2 aG g
> A > - L s g ©0Y=5739480.07
% = 8 |4 & -
N P 2 3
IN} 8 2 n w I
3 g | 391.38) 101l 1.71] 1820] 20.11|BETON®1200 I\ 1 = Rx=s591057.82 oD @ 0 © 215 1.95 1485 17.00 PP0400 I\ ; ) X=3590640.58
~ Ny ; : = + ST
[ 010 P Sv-srswadzs & OQ‘,]LO T sl 15 o] 138 1.68] 1538] 17.00]Pr0) WiaEZane G0 Kandfu B0ZPVC, REd=TA85 P\ ]| ioY=5739492.44
SN - ) = © © 3 Wod. N X=3500644.26
9 & | 2 2 = = zaslepka s |5 Y=5739493.73
+~ ~ N ‘
N w f=23 w
> N El 195 1.75] 18.30] 20.25|BETON®1200 N3 x=3591018.29 2 I
b Nlawo . . ( : = g : 5 &
= Proj. wigczente konolu S016PVC, Rz.d.=T8.30 o Y-5r3seaz.es o2 o o 3 208 18 1490 1700 poeic } . A
2 & P T3570] [S o] 1.66] 4] 1548] 17.00[Pro) wiczane do kanafu #0.2PVC, Rzd=1497 i ] = v=5730505.65
a =0 eze B S ST = X=3500633.28
@ o o o abel ielelc EgS] Y=5739504.52
N %) N wn Zzaslepka
> A0 .00 @ 152 137 1556 17.08 PPS4DO B ; N X=3501268.98
iﬁ S % TS 7T 1507 1.34T 19.95] T7.U61Pro] wijczenie do Kanali G0 7PVC, Rz =558 i ] 1 2Y=573068060 0 ~
AN B qaz. sr/pr — C z [\ .
zaslepka S 559127118 ol 000 S 204 184 1494 16,98 PPo400 . x=3590835.43
’ e @ Y=5759681.19 So= 4 i I T, Rzd=143% i ¥=5739510.00
1 e G N 5 1 B2l 1651 ] ] 1p.8[Pror quczeme do kanafu 60.2PVC, Red.= i ] SN
. = = B iz &/5r <= - ;
o - : abel iele 5 ‘U‘ Y=5739508.52
= 3 - Zaglepka o = g
166 1 15,28 18.83 PPp4DO0 L\ L N> X=3591255.88
= fig=tb %W Sfedo-KamaTa-#0.2PVe, RET=16- N Y=5739728.07 I o
2 o s iR g g K 9
- < 2 |3 = DO 40T ,000 & 75 155 1510 16.85 PP#400 . CiX=3590626.21
o3 = Jon & B Proj. wigczente do kanafu #0.2PVC, Rz4.=T5.10 % . Y=5730538.97
%) 5 [ 3.48] [3-~<T 150 1.88] 15.35] 16.85[Pro} =
NN % 1% S0 oy 9 Kabel Teek BN ‘.i =3590622.95
‘ - : B roj. qoz. &r/pr S & -
= O .00 =] 19.76 BETONS1200 R3X=3591163.86 - = B ol oz S 5B Y=5730537.76
= ST Bl §T19.761Pro]_wlaczenle do kanaly 20 NY=5739717.90 e
= X droga_osfalt. szer.=0.8m —IX=3501164.83 v o
= qaz. §T/pr Y=5739715.27 o = [\\ n
- TR s 000 & 173 1.53 1512 16.85 PPe400 | CaX=3590624.75
e g% i T 3430 [3 il 1600 1841 15.25] 16.85[Proj wiaczenie do kanafu 80.2PVC, Rzd=1512 = ] = v=5738643.40
o w 9 oo oz o Kebel 1elel < ‘.i X=3590621.47
= oo = =3501127.72 = : N rol qaz. ST/pr = [N Y=5730542.41
0.00 281 261 1718 19.99 BETON$1200 NS 5 [N
%E’“ [ BT [37=[ 287] 231 17.38] 10.72[Pro] wlqczenie do kanalu @0.2PVC, Rzd=T7.18 N Y=573971010 N TH—“ 2Rz
— oL X falt. =14 (o8]
e e AR—— X=3501128.44 2 "
- g el V=5738707.08 = di__om 161 141 1507 15.88 BETONG1200
=
pakic - 42 = Proj. wiqczente 4o kanafu B0.2PVC, Rz4.=15.27
B 3 = 23 I\ N R 3 15.38 Ao
& $‘/’§B 0.00 =3 273 253 1742 2015 BETON#1200 R3X=3591082.07 . 9 . 3
b - Jo3.08] [S-—T 266] 2.50] 17.45] 20.11[Paslepklczenie do kanalu #0.2PVC, Rz.d.=T7.% T Y - Y=5735700.58 o
—o=n X droga_osfalt. szer.=LAm UTx=3591082.85 5
o & — <3 w
o S Y=5739637.60 @ 2 g
= >
E = %4 = wod., Rz.d.=15.67 @
g <3 4> 23 N b = | 3067 3 146] 1.96| 1580/ 17.26[PPé400 = X=3590606.46
T 4000 = 195 175 18.30 20.25 BETONS1200 N3 X=3591018.29 Q = o= Pro]. wigezante kanalu #0.16PVC, RZ4=T5 = Y=5739601.00
s %; [ 3.4 “—1 1.83] 1.89] 18.34] 20.17]Pelepkiriczente do kanafu 0.2PVC, Rz.d=18.30 2 Y=5730692.85 b o |2 ~\,\‘m /. i
—oln 3R droga_sfalt. szer.=1.5m = Q0%=3591018.62 &~ S |SIS] j4a] 124 1595 17.39]BETONS1200 23 4 FY=3590604.62
® s/ 3 Y-5730685.45 Som o ) & S Fro Wieeaene Tanaly S0T6PVE, Red=T505 =5 2573061080
s o e o N - [N
i ]
& & s3a0| 2 |\ ¢ 1612 wod =
NP = . 16.80 PPS4D0 )X=3591285.43 o g -
S <O L72T _TiFar 1 UTPro] wijczenle do kanall G07PVC, K74 =TZ AT 1 8 v=5739564.16 s o
o B word. 591286.23 v
= 2a86pKka Y=5730561.33 &= T D @
QIR L — g kabel telek. L LL Degsaosaant
b =0 i;:"}%ﬁ‘ N L o a2 ; O o 1 P g ’
ﬁ w000 S 191 171 1493 16.84 PPB4D0 2 X=3591262.63 B = ~N = rol AN Kol J0GPVET 10 = 359059404
E 4 Tos.50] o] 6] 1.98] 16.38] 16.64]Pro] viaczene do Kanofu @0.2PVC, Rzd=T497 ] 'R 55739554.88 - |\ b sz for | g FY=573964395
—ox B Kabel telek RO X=3591261.48 s NN L Rzd= e [ -
= “qaz. & /pr &~ Y= . NS £
- > Y=5739558.28 'd I
PP0400 = = o 17 3 | 18.08 ”
=~ @ o az. & /or g
o ; = | o7e8 3 vz 127 1670] 1847(8500H%0 * x=3500587.23
B oAl P - = =t
2 = Pro]. wigezenie Kanaly #0.16PVC, RZ.4.=T6.70 = Y=5739665.45
© 000 < 189 169 1497 1686 BETONS1200 o &= E
%g %5 [ 360 [S o] 1.88] 1] 15.38] 16.85]Pro} wiaczenie do kanolu 90.2PVC, Rz.d=14.7 ] - & RN wod, Rz.d.=16.55 n
o0 T Kb Telek 591252.09 = v |3 N k4
- gaz. St/pr Y=5733554.70 P 112.98 S 1.50| 1.30| 16.87| 1B.37|PP8400 . X=359D562.80
zaslepka -4 3 = = Pro]. wigezente kanalu 80.T6PVC, Rz.d.=TF. T Y=5738679.78
N z 448.98 © 17.05 oz & /or >
Q ﬁ'i o v 2.58 P\ 17.16 wod., Rz.d.=17.05
20000 184 154 1506 16.90 PPB4DO 2X=3591237.33 =% 3590578.55
%f 2 TE T 15 7ra 1AL L.BAT 18.101 T0.901Pra] wiqezene do kandll 80 7PV, Rzd =150 1 I3 Y=5730546.05 b 127.37 1.50] 1.30] 17.30] 18.80 Efaoqucggme T RV g =T PR
oo 5= wod. X=3591237.64 3 ~
- kel Telek. Y=5730543.73
zadlepka .
~ [
IS [ w © %
N B S > 146 106 1580  17.26 PPG400 . > X=3590606.45
$2U’ 0.00 [ 180 160 1518 16.98 PPo4D) )X=3591214.14 55 41000 . ; . . : _ _ X
%g 3 T 58] [S ol 1.68] 1.49] 15.308] 16.98]Proj wfgczenie do kanafu #0.2PVC, Rz.d.=15.18 ] N v=5739538.24 o= [io 2.96] [S7=T 1.41[ 1.38] 15.85] 17.26]Pro]. wigczenie do konatu @0.2PVC, Rz.d.=15.80 T J ] X Y=5739601.00
—oN ) B kabel telek 350121310 = 0 ] abel Telck. P - X=3590603.60
- 0z S /or e ' = N Lo ek PES Y=5739600.20
Zasiepka = - o 3 Y
2
2 I >
%] > ol > ~ o
B 4o = 17.01 PP#4D0 i 4000 N 144 124 1595 17.30 BETONS1200 _ _
%m Al S 7l T/UNPro]_wigczente do tanaly B02PVC, RZA.=1523 0 R TRl [S-O[ 140 1.28] 15.90] 17.39]Pr0) wiceene do anafu S0PV, Red=T595
— ool N wod : i~ © abel Telek. F > X=3590600.69
= kabel telek, a % kug‘e\ kte\ek. § Y=5739609.51
PP400 o B ZeSiepka s
=~
iR I Q
175 155 1532 17.07 BETONS1200 RLE 0™ o < 144 124 1639 1783 PP8400 [\ \ = ¥=3500504.71
T8I 3] 1208 g gy [ ¥iaceeite @ Kanotu 90.2PVC, Red=T5.3 S NN T BT Lol 18] na] 17»53\%;} wiqczenie do konalu #0.2PVC, Rzd=16.39 ) ] i;f;z?:ai?
. . Wod, S - .
ok T > 3 Topd Tk S ‘g Y=5739643.04
¢ B Zadlepka &
PP400 v :
X
w N 17 -~ %)
T =~ ~
o % A 0w I 146 126 16,40 1786 PP9400 I\ ! . X=3000004.04
o000 = 173 153 1536 17.09 PPB4DO I\ 591180.14 i P N . ) . _ -
% = 5 301 [S7ro 1881 _1.50] 15.33] 17.09]Pro]. wiaczenle do kanafu 90.7PVC, Rz.d.=15.38 T &v=5739527.65 o o Sl [3-=T 1.41] 198 16.45] 17.86]Pro) wiaczenie do konafu 0.7PVC, Rz.d.=16.40 L ] o Y=5739643.95
—og< = X wod Rz.d.=15.80 o= o : NN ~ 2. & 7o < o I X=3590590.15
= kabel telek B |5 o2 Te : IS ] GEREEN S8 Y=5730642.77
Zadlepka = |8 o 7 kel 1okl
x zaSlepka
= N ~ -
%) o ]\ FE wnf >~ QL > ]\ r
«\ v 0 140 1 15.51_ 16.91 PPg400 - 0 X=3591151.44 Bain oL, 000 & 147 1,27 16.70 18.17 BETON®#1200 . X=3590587.23
= o o] = 5] [ 13] ‘ [Prol Wizt d Kooty #02PVC, Red <1551 Ly Tr | S 1=5739519.52 pK = Thacs] 55T 1as] A9 16 74] 1517[F) Wieczere da Kenalu S0ZPVE, Red=TET0 i ] = Y=5730665.45
ol esEl = 5 0L 156 15.95] 1691 T ) X=3591150.20 20 o - S o ¥, = > nX=3580583.57
= = Kabel Telek. ST [Ronri el s o b © b Tale Y Y=5739664.25
- > B 2z = o S R :
o ~ wy
= N = =~
* x=3500582.80
“ o @ e ~ o} _[\ 5 =0
&8 & O 000 ] 137 117 1557 16.94 PPoa00 I\ 3 )X=350114D.24 : 0w 150 130 1687 1837 PP#400 _ ] R IS5739673.78
I Q}u‘,s ‘ ‘ = ‘ \o‘ ‘ wgg‘ ‘ ‘Pro] wlqczente do kanafu #0.2PVC, Rz.d.=1557 T T ] K3 Y=5739516.11 B &‘ig% 15 460] B~ 1.4a] TH] 16.03] 1g.37[Frod Whaczenie do konalu 02PVC, Rz.d=TE I o%
N odi™ ksl = SN2 13l 18] 1562] 1694 i [ o : o o T = 350058721
X =S Tabel Tk S x= ] o py = Kobetaisk Eh= TRY=5730681.00
= L S il S rz 1 Y=5739521.13 o dhel 1] e P
s * R B
I M~
BN & %)
= % ¢
& o I\ )‘F RIZ o> o> I\ ™ ¥=3500578.55
: 000 150 130 17.30 1880 BETONS1200 _ = !
o4O 0w > 130 110 1572 17.02 BETONS1200 = 0 x=391111.91 To 42 © 3 ‘ P e g el WP ke
o & ‘w = B\A‘ ‘ m‘ ‘ ‘Pm Tqczemte do kanalu @0.2PVC, Rz.d.=15. il ”‘j 1 Y=5739507.69 e Ogﬁ: [Z379 o145l 199] 17.35] 1880 e — ‘Ldl!a = sl
2 > i R F . = X
Zlod (8567 125 109l 1577] 17.021ppeton - — . 4 > g L g ‘% xegsTest
= . & /pt, RZA=1593 N O ¥=5738513.04 ;
< [ =
. < S, -~ 191 PoA0 I\ 5 ix=3590599.39
c 0, 000 156 136 1535 16.91 PPe Cix= .
% O .000 3 123 1031579 17.02 PPS4DO I\ ; ) X=3591098.10 & A Z va] (S ] 1] 1a88] se.p " Weeeene do Ronolu B0ZPVE, Red=15.35 Ll | 505573856083
= Qﬂﬁjﬁ_‘:mzso\ [S7=T 1200 1.02] 15.82] 17.021Pro] wiiczenie do Kanalu 80.2PVC, Rz4=15.79 vy ] KY¥=5739503.71 S0 oZo & - L - & = 3590597.80
N = ROTREES g @ X=3591098.96 = o ° Proj qaz. 8r/pr E T3Y=5139571.25
B “Zaslepka & e Y=5739501.04 PPR4D0 T2 <
w N
% »
S & I\ %
35 L0 © 153 133 15.39 16.92 PPe400 , CiX=3590592.89
pak BN ey 2| [S7=] 1451 1331 15.43] 16.92[Pro] wigezenie 40 Kanalu 02PVC, RzZA=15.39 = ] - Y=5739564.53
ki 5 =3 gaz_§r /pr P @ X=3500593.63
_ = o < Fobel anerg 2 e Y=5739562.05
“ T s ] g] B zaslepka
B g | RS 2
ERRE s§ 3 o3 3 &8 2 Oix3590562.53
RS = - Tl > ot 0.00 N 146 1.26 1555 17.01 PP400 ; CAX= .
= |5 = =g I b == ] [Pro] wigezarte do Kanats P0ZPVC, Rrd=T555 St . T Y=5739555.43
- = =5 b oo sl = 35| 138 1563] 17.01 =l @y 3530560.92
S3|<Ss o [ I oo 59 sz, §r/pr g% Y=5739560.42
SRR ] o 4 Z ! . [ A g
3 S g s kabel Telek.
SNSRI N >s epka
SIYRSs 3 S o B o Zaepl
D laEmk2l 2] RS gy 2o 2 N &
D 5FIRTS |5 SEx = WM i di_ 000 =] 145 125 1550 17.04 PP#400 , A X=3590554.41
E) ~ = b w
O |f=3f =g |3 P = I R AR == [ 74 ‘ [Fro} wiaezarie do Kanafu S02PVE, Fed =TS9 i 111 | o 1=56729%5299
T |saxlzel] |8 g2 = S8 02 : oD [Bae] B 3] 13 1565| 17.04 =il Oy 3500552 81
= |SFR8E| |= RSN ] SN 3 by & N7 > ‘T Y=5739557 81
883 Ssx |x S&®s o O < e - = o e =1
== S A = o8 Y 3
(=3 HES i&g J%N& = % g o Zaslepka
S5 g B Sa2 Ts= s, o o
=8 R [ Soo SRIs| =X |8 53 PSR A = 141 121 1574 1715 PPO40O B
88 |85%],|8 X SB23| L5 |TSNR & Q’j,\) e = i ‘Proj, wigczenie do konafu @0.2PVC, Rz.d=15.74 L | Son
SUBT PCUNRR | @SB =S0g| 83| 83%H S [Za[ B BT vss] W8] 1ss0] s 9
Nea= BT IS | BR&ER SSoT| 538|398y S, S = vod, ¥ X=3590524.39
N S 5o RS 3 sl - 3¢ Proj_qaz._5r/pr Y=5739549.17
X L |78 Sy MERS 385 |23 9 o PPO400
S0 e | 2] SN§R 2225|028 |888 o, o v
S5 |y ) %Nsn S8Z2| 33 (§°8° 75T AN &3(’4 0.00 =3 167 1,47 1605 17.72 PPP400 . CAX=3590490.64
S| 2| SNI® IT<| §8 |3 =3 % i Ters37] [3-Gi[ 1561 1401 16.16] 17.72[Pro]. wiaczente do Kenafu B02PVC, RzA=16.05 == ] 13¥=5739571.5
= =) 2|8 oy - - - - =
&2 L] 8% SSE | Civek NS N bl Joek. g ‘z s o
o 3 SX8 § R X = - 59 Rabel enerd: o S Y=5739570.
S S N s| 213 ZoSlepka
= s D@ < S| -85 v o
= EX Sy e = AP i %] E 4
B 8 = 2 T BE LG QIR L% 000 = 189 1.69 1621 18.10 BETONS1200 CuxX=3590482.69
8% Qe N & 185s8 5 $’*;\, T 2411 57T 1.85[ 1.641 16./5] T8.10[Pro] wigczeni Ga Kandf @07PVC, RZd=1671 N> Y=5739602.10
s NNEY F1223% =Y oRsTT = kobel telek. X=3590480.41
g S S|gsls = = < 3 Y=5739601.32
S BN £ 8835 52 abel energ. -
| — > S8 w» N Zzaslepka
_ 32 > &8 ot 17 ~ %)
59 x ) 4> ¢ C1_,,0.00 o] 152 1.3 16.43 17.95 PP8400 1X=3590472.03
=3 2 i o T2 78] 15 7T 1501 1361 16,451 17.95[Pro] wigezele 00 Kanalu #02PVC, Rz4=T64:
0 oS P Tcabel {elek. 500460.34
- = & 9z 5" Y=5739643.53
i abel enerq.
zadlepka
w
@ »
(2 %] > %]
Cirld & L0900 3 149 129 1646 17.95 BETONS1200 _ _ Cix=3590470.27
N o T 23T [ 7=T 1451 1497 T6.50] T/85[Pro] PYC, RZ4=16.45 o ¥=5739651.48
N > kabel {elek. =& ~IX=3590467.90
- N %2 az._§r/or 2 |g Y=5739650.77
o Kobel enerq e &
ZasTepka
o0
w W«
R < w
[SEPsA © ay A X=3590466.76
%) v, 000 = 142 120 1654 17.96 PPe400 Ax=
The S T 7.38] ] [Po] Wigezents @ Kandli #0.2PVC, RT4=T654 T ] o Y=5739666.21
o Lig sl E-—T 136 16.60] 17.96 ! N
s oo or Kabel enerq. S 59047063
= = ] vod__ S Y=5739666.93
- 3 Zaslepka Py
o [
uly w2 3 ]\ Cix-3o90462.47
3 & 1,000 148 128 1663 1811 PPe400 . Cax= .

S|y Idle «© #j 076 7—T 143] 1271 16.68] 1&11[Pro] wloczenie do konafu #0.2PVC, Rzd=16.63 ] 1o Y=5730683.76

O| O] 0| NN N o T [ [

N 20 one Kabel telek. = © x=3500450.76

[l M N O I s B | %0 E

Mmoo ~<|go|o|2 = b I~ g0z 8 /pr Bs Y=5739683.21

QlZz|X|ol=z|=Z|F = N Fabel enrg NS

I~ | =S| &= | o ” zasiepka
1212020k e v LE o
5O - Ol=Z|9 4|l 1:100 LS wnli 000 3 152 1321670 _18.22 BETONS1200 N X=3500459.52
g o === 3E oo A T B %3] T [Pro). wlczenle do kanafu #0.2PVC, Rzd=16.70 T i) | L Y55739697.40
g z|c|™M| = |2 PR A S ISFR T L7l &AL 167 1620[Mo G
E = = o wod. S lx=3590463.01
> | Do oz - = ! Ny PP2400 s’ =5739698.20
Sl x| =28 = = B S | C §
M| Un N e N 2 5 =
el RNl = I | B 8 o
> = |= |V v P X= 3590686,
»___000 © 204 274 1406 17.00 BETONSI200 — %)
= >= | Z S [ = ‘ ] 137‘ 1.71‘ 1513‘ Pro]. Wiqozente o Kanaf 802PVC, Rzd=T4.06 - 0 CaY=5730340.78
= & o & ‘% s85] =2 (38| 175 159] 1525] 17.00|PPe400 T .
> I : wod. G X=3590688.15
~ o > kabel Telek. < ¥=5739335.08
e $
o
3
) =
w 0.00 283 263 1446 17.29 BETON®1200 ]—\ — — ) X=3590632.72
= c 48 3] 200] 180] 15.29 Pro]. wigezenie 4o Kanafu @0.2PVC, RZ.4=T445 e O1Y=5739318.53
© — o hX] wod. FREFS i\
3 B £§:g§§g§3§$78 4 1538 Tcabel Telek. 8 ‘g \
- S 2z !
0.0 2,95 PRZEPOVPOWNIA SCIEK 6W POLIMEROBETON 1200 I I SNl o & 8 N \
Baes M N ¥=5738347.20 [ N I\
T =} y | &gggggg%gf & 4| 2289| % 3 155 1.35] 1575 17.30|pPo400 l gygggg%ggg
B & = . = [ .
& < |~ o 2 = < . K
tses| S |G 15.65 gz §1/pr S ? 2916 < o 15.78 goz. §r/or =3
& = ¥ 2 RN 17.30 =
| 2054 =5 |2 D] 1.40] 1564] 17.04 ¥=3589960.30 L 2 & 1 ”
=Nz Y=5758384.97 S Blsn ’W 150] 1.30] 1583] 17.33|PPeaco Cri=geater 25
= = .
s | S\ 5\ ~ ~ % %\‘ "
& = |© 49.05| N 15.88 quz._&r/or & |
= e !
979 93 |& 1.40] 15.97| 17.57 X=3589970.27 . © |
7 S = - V=9739368.50 2027| S 94 d.. R24.15.80 i
o = [\ 16.08 el Telek. 1 027 3 | 15 wod., Rz.d=15. l
— |\ e ener T\ S
N I EN ~ o h
~ — [N [ NS %]
3
- E 4 \ o Gl 3 150]1.30] 16.00] 17.50(pPeaco G- 399085697
S | I & .
64.50 & 1.40] 16.40 17.80 589982.07
15 B, S5
9.70 ©\_,| 140 16.49] 17.89 | 2 98571
15581 = T0 1840 T QOW i pa—:: oo Y=5739342.95 }\
- az. S, o *
! =3589986.64 R & w01 e 266 2.46 1471 17.37 BETON#1200 _ ) X=3590585.04
8 12573034049 ° 438 S oG 194 1.74] 1543 Pro]. wigczenie do Kanafu #0.2PVC, RZA=T47T 1 SNy 3 “757 739299.78
N 1 L © R8s O 1.70| 1.50| 15.1] 17.31|PP6400 A = T \ mézgggggg gg
= b B R [a) wod. 2 o Y=
= 2 ra \/ 2 |
el - &
g T |AS Raber Teek % < \
9 | 3|,z 3 m¢s g o F S 199| 1.70] 1569| 17.68|pPPeaoo - H 1 Bx=3390589.50
3 g 8 3 ; 2131 X . x . &%= .
EREEL 38 2 Ao —or o — o Pro]. wigezente kanalu #0.T6PVC, Rz.d.=T550 \L/ 2 ¥-5730279.00
S |98 §3 3 Q3 S =&
N RIS = ¥ S| o [m [\
R 5 B =7 e | 2 \S S8 |8
= = =23 = GRS o \
“salo < 2 o=
58 5‘% - 2 = ‘_”. | v | 8 | 16.32 oz &rfor \
SoRS g 8 s >, g W\ 3
- RSNRSE |5 kS 2 |E§ B QL s 3 I3 180 160] 16.50] 18.30|PPa400 R=gsnoos 48
N N NS5 = 3 ¢ o=
e s oo T = E [
JFERE B f8: s 2o
S|Tsess ] wes £ NG
T sgx Se3| |2 N = AR
—~ |SR3888| |= SoR N 2 3 B oo
i | gt 3| 5% Seamma
S35 3 e 8 S g 3 FOZPVC, RIG=15.69 Y=
S B &8 8| 58 5 Ve
S |38 B2 8 35% =35 NES B N ¥=5730278.91
=~ [ 555 |» v SREn| =T 803 :
< |88 EfR|y|E S¥p SRR3R S5 |T9FR ”
i |o= k= g %’5"}@ 2895 B | 85E o 0L i 16,76 PP3400 D X=3500555.91
=3y [y |35 {25 5835|295 <38 o 0 e B 2 O 1 B 10153 2 R 720 W T 20 S o : 037552
SNER= IR  BHHESE g e ; e 3 e
= s S e = S .
& & 75| Beay ~Exg|sdt (i e g 3 ¥=5739376.07
Y| B Sose £-R2|5S8|sSas ?
= [Se. SNE R S2sf| =3 |TaE8 —
S5 |33 3 RN gD%z 5o |8 g w -~ 2
SRS NI 592 2S|8 T3 = S L X=3590525.38
X S5 3 SNE =34 RE |8 38 = th 0.00 145 1.25 1561 17.06 gpmog S . b R=3s90075.38
3 = (R 3 Sm — A 3  Rz.d= =
S0 SR N §§§ 238 SRR L %= Tesl ST val 181 el 17.06\W;°J wiaezenie 4o Kanafi ==
s R 2 Ix8 FF 5| 218 = N R Kabel Telek. S Az RS
= NS = S &S ° @ S il )
Ey 82 = 2| 235 >
= 5 oL 3 S| asdus =
Se 1 gss N | g|glir @ EY LK
<2 R 5(2288 o O 0 el 151 1.31 1570 17.21 BETON#1200 3 ) X=3590519.18
= N 3 |oaf8e R [Ees] R [ 13 I [Pro]. wiqezerie do Kanofu P0.2PVC, Red=15.70 < 1Y¥=5739483.19
8 PN S |R83N S R0 |xew =] 146 1575] 17.21 5
Ls | an 5| 38g8™ =) wod., Rz.d.=1562 3 ~: X=3590523.29
3= =188 - : N Tabel telek S A= O1Y=5739434.80
& 2R - B § & Mg D=
2 = S PPp400 @ e
2 5 <8 &
N 9 X 15
¢ = = N o
3 = 3 2 © B i
> o) ,.000 =) 157 137 1578 17.35 PPe400
e B> Tzl 57— 155 8 1580 1755]ro] wigczer G Kanaly SUZPVE, REd=1578
¢ abel Tejek.
- — § quz. 5r/pr 3 M5
E PP8400 & |7
o o
w P B o
J 4L 000 o 156 1.36 1584 17.40 PPe400 = L2X=3590509.47
%é\‘ 402 T 3.50] [S =] 140] L#8] 16.00] 17 40[Pro} wigczenie do kanafu POZPVC, Rzd=158% — N ] J¥=5739509.96
B o~ = 04 Rz.0.=15.87 s 9 y=3590512.80
- = =3} kobel telek. s T .
Q e & ~ Y=5739511.31
P g
N
2 ©
= 2000 o3] 150 130 1590 17.40 BETONS1200
@ém oo _lio2.98] [S/=T 1.46] 1.38] 15.94] 17.40[Proj wigczenie do konafu ¢0.2PVC, Rz.d.=15.90
00 om e Kabel tejek. oz 590502.42
- & 3o Sior o2 Y=5739520.26
= 5
ERRE S T
3|3 |=E = s ms
= EI S 2 X
R 83 S o3
SIS s> oS
-1 s s =%
=3
o3 s g
S8l | g =1
Sos(9sal |3 > N
- |REFRR| |5 2 g By
= |sXg8Rs| |s S 2t
IR S| | NE& 3 s
O [M:3f =g| |3 e = = SHEFS
T se =383 |S 85 = a3 O
= |88 3|3RY| |= o i ] R
s8§ise g8 B ™ <
o 753588 |3 & g & 5| & %
= 3| e SN Ang = < S
QO |z 338 [ &g @ N2 3 >
SIS R
SlEs 8RS | SRy SRER| S| tael
SIFE PUge | oS8 =808 BE (L83
sy 33 53| BS8S s3s3|08|3iE
ENE NS oS = 3 SR
= | EE] S3vs nERYIEss|Cas
= REEE ot s X=s2(83 EIRGES]
5538 55| B3NS ASSg|EEs|ElCS
Da, (02 = G SR g 3@
> N o
S| E| X5y e5RERts| e
S S| = N8 S8sE| S| ASS
X8 SyIe 2P| TSN Lo
S5 | | TdE 80| BR|L
S2 & ~$§ E £13 §mg
S 8 22 22 N
g | 25 T o §| &5
1 S IR =< 2| oS?
= 5 N> 3 PIRIWS
3 3 Y & & | 8L %R
8L SO L S| 855
S8 $5R §|=438
S+ NES R
LS | an s|8gs”
S
2 & 85
=3 ® $S
® 2 > 3




